KonTposabHnas padora.
1 — BapuanT

1. Haiigu 3Ha4YeHUs BbIPAKEHMIL:

(95-86) -8 48 : (45:5-27:9)
(3+21:3)-6 25:5+49:7
(48-7-6)-9 28:4-5
5:-7-6-3 8:4-10

2. PaccraBb NOpsSiAOK /1eliCTBUII U HAIAN
3HAYeHHEe BbIPAKEHUS:

6 - (442 —378) + (500 — 90 - 5) : 25

3. Pewmn ypaBHeHme:
96 :x=6

4. Pewmnm 3amauy:
B 4 xopoOkax 36 kr neueHbs. CKOJBKO KI' TICUCHbS
B 11 Takux kopoOkax?

5*. Bo nBope 19 mampumkoB u 12 neBOdeK.
Kakoe koim4ecTBO pedsT ITOIKHO MPUCOCTHHUTHCS
K HHM, 4TOOBI BCE OHHM MOTJHU pPa3OUThCS Ha 6
paBHBIX KOMaH]1?

6*. Kaxkoe u3 stux umucen 36, 42, 56, 64 wim 27
qaie JAPYruX BCTPEUYaeTcsl B TAOIUIE YMHOKEHUS?
Jokaxu.
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